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Xohemo pa paktopuwieMo Bpoj 1 3a KOjU BEPYJEMO Aa je CJIOXKEH

>
>
>

[MpeTnocTaBMMO CYynpoTHO: M je NpocT

Onpa je Z,, nome

Nzabepemo Heky enuntuuky kpusy E (Z,) v neky Tauky P ca
Te KpuBe

Kpenemo pa padyHamo 2P, 3P, 4P, ... (uwan 2P, 4P,
8P, ...) u Herge he ce nojaBnTn npobnem ca gesmersem (HNp.
y dhopmynm 3a cabuparse Tavaka)

» [IpakTn4yHo padyHamo cee y QQ, na peaykyjemo mod n

Kaga ce y nmenunouy nojaeu 6poj g Koju Huje nHsepTmnbunan
no mogyny n, ovga e H3(g,n) > 1 6utn npasu gennnay n



3

Mpumep: 3a pacTaemarbe 35 kopuctumo EK y? = 23 — 2 + 1 Hag

Z35 (Huje nome) n P = (1,1)

2P = (—1,1) 4P = (3,-5)

—H = =
-2 -2 2
-3 -3 _3
-4 —4 —4
-5 -5 -5 \\41“

H3(35,25) = 5 je genunay 35



Example
We want to factor 4453. Let E be the elliptic curve y? = 23 4+ 10z — 2 mod
4453 and let P = (1, 3). Let’s try to compute 3P. First, we compute 2P. The
slope of the tangent line at P is

322 4+10 13

22 3713 (mod 4453).

2y 6

We used the fact that ged(6,4453) = 1 to find 671 = 3711 (mod 4453). Using
this slope, we find that 2P = (z,y), with

r=3713%2 —2=4332, y= —3713(z — 1) — 3 = 3230.
To compute 3P, we add P and 2P. The slope is
3230 —3 3227
4332 —1  4331°

But ged(4331,4453) = 61 # 1. Therefore, we cannot find 433171 (mod 4453),
and we cannot evaluate the slope. However, we have found the factor 61 of
4453, and therefore 4453 = 61 - 73.
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P> akO Ce Ka0 MMEHMWAL, NOJjaBN § KOJe HWjE AE/bUBO Ca M, ann
HUje HYM nHBEPTUBMIHO No Mogyny n - oHaa je H3(g,n)
npaeu genunay n
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JEOUHUITAIA
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» [etasmsHuje o ynapusarsuma: Craig Costello: Pairings for
beginners, Tnase 4 n 5
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» Yecrto ce ymecto Ha rpynama E (F;) n Fy \ {0} ynapusatse
SedPUHVLLE HA HEKUM HUXOBMM NOgrpynama
» Vnapusarse je npecnukaBame e : G X Go — G koje
3af0BO/baBa npetx. 3axvese, rae je G1,Gy < E(Fy) n
G < F,{0}
» [pumep: Heka r peav n ¢ — 1 n |E (Fy)|
» P e E(F,) tauka pepa r (Tj. r je HajMarbn 6poj 3a Koju BaXKu
rP = 0) n veka je Gy = (P) ={O,P,2P,...,(r—1)P}
> G2 ={(Q), rae je Tauka Q pega r
> G=7,={(eF,| (" =1} rpyna r-Tux KopeHa n3 jeanHnue
» 3a cBaku kopeH ¢ € G UMaMO Mo jefHO ynapuBae
e(aP,bQ) = ¢
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» r-topsuona nogrpyna: E (F,) [r]={P € E(F,) | rP =0}

pea P
nenu r

> 3a g = p® umamo PpobeHnjyCcoBO NpecivKaBatse
m:F, — Ty, m(g) = ¢
» Axo IF, = Z, sugumo kao notnosee IFy onpa je m ngentnter
Ha Z,, a Huje Ha IF,

> 71 uHaykyje n npecaukasawe 7 : E (Fy) — E (Fy),
m(z,y) = (7(2),7(y)) w 7(0) = O
TEOPEMA
3a cBako 1 koje genu |E (Fy)|
1. EFy) [r] =2, x Zy
2. E(F,)[r] uma TauHo 7 + 1 noarpyny pega

3. PecTpukunja: 7r|E([Fq)[T] MMa Ta4yHO ABe COMNCTBEHE BPeAHOCTU
lwnp

4. ConcTeeHn notnpoctopn G; n Go Koju OAroBapajy CONCTBEHUM
BpegHocTumMa 1 v p, pegom, cy 2 rpyne ca cnucka ns gena 2.




Mpumep: Enuntuuka kpuea E : 32 = 23 + 4 Hag nosmem

Fio1 = {a+bi|0 < a,b < 10}, roe je i2 = —1. mamo
3-topauony nogrpyny E (Fi21) [3] koja cagpxu 9 Tavaka u koja
nma 4 noarpyne ca no 3 Ta4ke

(2i + 7,104)

(9i + 7,104)

lope neso je Gi: w(0,2) = (0,2), 7(0,9) = (0,9),
rope gecHo je Go: m(8,1) = 3(8,14), m(8,10i) =-3(8,107)
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» [locToju BMLe TUNOBA ynapuBakea - Y 3aBUCHOCTW Of Tora fa
nn je Heka rpyna G, Gy (13 gedwmHnunje) baw jegHaka G,
Go (u3 npetx. Teopeme)

» HajsHauajHuju Tun (3a zero knowledge proofs) je G1 = G n
G2 = G2

» [locToje cypjekunje

» tpar Tr: E(Fy)[r] — G

]
Tr(P)=Pd®n(P)® 7r2( ) @~ 1(P)
(rae je a w3 g = p”)
» antu-tpar aTr : E(F,) [r] — G2, aTr(P) = (rP) © Tr(P)



MocToju BULWE TUNOBA ynapuBaksa - Y 3aBUCHOCTU oA Tora ja
nn je Heka rpyna G, Gy (13 gedwmHnunje) baw jegHaka G,
Go (u3 npetx. Teopeme)
HajsnauajHuju Tun (3a zero knowledge proofs) je G1 = G n
G2 = G2
MocToje cypjekunje
» tpar Tr: E(Fy)[r] — G
Tr(P)=Pd®n(P)® 7r2( ) @~ 1(P)
(roe je a n3 g = p%)
» antu-tpar aTr : E(F,) [r] — G2, aTr(P) = (rP) © Tr(P)
Ceako ynapueamse € : G1 X Go — Z,. (rpe je Z, rpyna r-Ttux
KOpeHa 13 1) ce MOXXe NMpowMpnuT A0 ynapmearba

e E () [r]xE (Fy) [r] — Zr,  e(P,Q) = e(Tr(P),aTr(Q))






